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Michigan Survey Results
Q1 In the election this year you will be able to vote 

on Proposal 1, which deals with legislative term
-limits and financial disclosure.  The 
Amendment would change the term limits for 
state legislators from three 2-year terms in the 
state House and two 4-year terms in the state 
Senate to 12 combined years in the Legislature, 
and provide that elected state legislative and 
state executive officials must file annual 
financial disclosure reports on their income, 
assets, liabilities, gifts from lobbyists, positions 
held in certain organizations, and agreements 
on future employment. Will you vote Yes or No 
on Proposal 1?

 53% Will vote Yes ...................................................

 28% Will vote No ....................................................

 19% Not sure ..........................................................

Q2 You’ll also be able to vote on Proposal 2, which 
deals with voting laws. The Amendment would 
create a nine-day early voting period; allow 
voters to present photo identification or sign an 
affidavit when voting in person or applying for 
an absentee ballot; require that military and 
overseas ballots postmarked by election day 
are counted; provide voters with a right to 
request an absentee ballot; and require the 
state to fund a number of absentee ballot 
dropboxes, among other provisions. Will you 
vote Yes or No on Proposal 2?

 53% Will vote Yes ...................................................

 34% Will vote No ....................................................

 13% Not sure ..........................................................

Q3 You’ll also be able to vote on Proposal 3, which 
deals with reproductive health rights. The 
Amendment would provide a state 
constitutional right to reproductive freedom, 
which is defined as "the right to make and 
effectuate decisions about all matters relating 
to pregnancy, including but not limited to 
prenatal care, childbirth, postpartum care, 
contraception, sterilization, abortion care, 
miscarriage management, and infertility care." 
Will you vote Yes or No on Proposal 3?

 49% Will vote Yes ...................................................

 40% Will vote No ....................................................

 10% Not sure ..........................................................

Q4 Do you think the 2020 Presidential election 
results were legitimate, or not?

 52% 
Think the 2020 Presidential election results 
were legitimate................................................

 31% 
Do not think the 2020 Presidential election 
results were legitimate ....................................

 17% Not sure ..........................................................

Q5 Did you watch both of the debates between 
Tudor Dixon and Gretchen Whitmer, just one of 
the debates, or did you not watch either of the 
debates?

 29% Watched both debates....................................

 25% Watched just one of the debates ....................

 46% Did not watch either of the debates ................

Q6 Michigan allows straight-ticket voting, meaning 
you can vote for all the candidates of one party 
by checking a single box. Are you planning on 
using the straight-ticket voting option or not?

 40% Yes..................................................................

 44% No ...................................................................

 16% Not sure ..........................................................
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Q7 The straight-ticket voting option does not 
include the candidates for State Supreme 
Court. Were you aware of this or not?

 65% Was aware of this ...........................................

 25% Was not aware of this .....................................

 10% Not Sure..........................................................

Q8 Election experts have said that due to the 
massive amounts of votes being cast this year, 
election results may be delayed. Do you believe 
every vote should be counted regardless of 
how long it takes, or do you believe the 
counting should be stopped at a certain time 
even if all the votes have not been counted?

 82% 
Believe every vote should be counted 
regardless of how long it takes .......................

  8% 

Believe the counting should be stopped at a 
certain time even if all the votes have not 
been counted ..................................................

 10% Not sure ..........................................................

Q9 Regardless of who wins, do you believe the 
results of this election are going to be accurate, 
or not?

 53% Yes..................................................................

 13% No ...................................................................

 34% Not sure ..........................................................

Q10 Regardless of who wins, do you believe losing 
candidates should accept the results of this 
election, or not?

 68% Yes..................................................................

  6% No ...................................................................

 26% Not sure ..........................................................

Q11 Extremist groups who deny the results of the 
2020 election and are still working to overturn 
the 2020 election are recruiting election 
workers and election volunteers. Are you very 
concerned, somewhat concerned, or not at all 
concerned that election deniers are a part of 
Michigan’s election process?

 31% Very concerned...............................................

 22% Somewhat concerned .....................................

 38% Not at all concerned........................................

  9% Not sure ..........................................................

Q12 In the 2020 election for President, did you vote 
for Republican Donald Trump, Democrat Joe 
Biden, someone else, or did you not vote in the 
election?

 44% Donald Trump .................................................

 46% Joe Biden........................................................

 10% Someone else / Did not vote...........................

Q13 If you are a woman, press 1. If a man, press 2. 
If you are gender non-binary, press 3. 

 52% Woman ...........................................................

 46% Man.................................................................

  2% Gender non-binary..........................................

Q14 If you are a Democrat, press 1. If a Republican, 
press 2. If an independent, press 3.

 35% Democrat ........................................................

 30% Republican......................................................

 36% Independent....................................................

Q15 If you are white, press 1. If African-American, 
press 2. If other, press 3. 

 82% White ..............................................................

 13% African-American ............................................

  5% Other...............................................................

Q16 If you are 18-45 years old, press 1. If 46-65, 
press 2. If older than 65, press 3.

 33% 18 to 45...........................................................

 38% 46 to 65...........................................................

 29% Older than 65 ..................................................
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Q17 Which of the following best describes the 
highest level of education you have received: 
high school graduate or less, some college but 
did not finish, 2-year college degree, 4-year 
college degree, or post-graduate degree?

 24% High school graduate or less ..........................

 24% Some college but did not finish.......................

 14% 2-year college degree .....................................

 19% 4-year college degree .....................................

 14% Post-graduate degree .....................................

  6% Don't care to say .............................................

Q18 How are you planning to vote in the election: 
early by mail, early in person, in person on 
Election Day, have you already voted, or are 
you not planning to vote?

 23% Early by mail ...................................................

 10% Early in person................................................

 46% In person on Election Day ..............................

 14% Have already voted.........................................

  3% Not planning to vote........................................

  4% Not sure ..........................................................

Q19 When thinking about the 2022 election, are you 
very enthusiastic about voting, somewhat 
enthusiastic, or not at all enthusiastic?

 69% Very enthusiastic about voting ........................

 19% Somewhat enthusiastic about voting ..............

  7% Not at all enthusiastic about voting .................

  5% Not sure ..........................................................

Q20 Are you or is anyone in your household a 
current or former member of a labor union?

 41% Yes..................................................................

 59% No ...................................................................

Q21 Mode

 50% Landline ..........................................................

 50% Text .................................................................

Q22 Media Market

 49% Detroit .............................................................

 11% Flint .................................................................

 20% Grand Rapids..................................................

  7% Lansing ...........................................................

  7% Traverse City...................................................

  6% Other...............................................................


